
 
ATA DA QUADRICENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 
 
 
 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às dezessete 
horas, na sede da Câmara de Vereadores, realizou-se a quadricentésima 
vigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Abrindo a 
sessão, o Presidente solicitou aos vereadores que se manifestassem a respeito 
da ata da sessão anterior, previamente distribuída. Como não houve pedidos 
de retificação ou emendas, foi votada e aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade o Presidente leu as correspondências enviadas a Casa. Na 
sequencia foram apreciados e aprovados os Projetos de Lei do Executivo 
Municipal nº 28/2012, que altera a ementa e o artigo 1° e 2° da Lei n° 
2887/2012 e 29/2012, que abre credito suplementar no valor de R$ 16.000,00. 
Também foram lidos os Projetos de n° 20/2012, 23/20 12, 24/2012, 25/2012, 
26/2012 e 27/2012 referente a criação de cargos, os quais tiveram suas 
votações adiadas, a requerimento do Vereador Delamir da Silva, aprovado pelo 
Plenário. Foram aprovados os pedidos de informações 03/2012, 04/2012 e 
05/2012 de autoria do Vereador Delamir da Silva juntamente com os Pedidos 
de Informações n° 06/2012, 07/2012, 08/2012, 09/201 2, 10/2012 e 11/2012 e 
as Indicações n° 02/2012 e 03/2012 do Vereador Nilt on Neimar Schio. Após o 
intervalo regimental iniciou-se o Grande Expediente: Elza Bolesta (PSDB): 
Cumprimentou a todos, homenageou as mulheres pelo Dia Da Mulher, dia 8 de 
março, falou da felicidade de poder transmitir a Sessão da Câmara mesmo que 
via WEB, pois a Rádio Comunitária local não transmite, disse ser importante as 
transmissões pois os Vereadores não estão na Casa para mentir, mas sim para 
trabalhar, por isso querem transparência no que fazem. Deu ênfase nos 
problemas das estradas do interior, o funcionamento do Hospital, problemas 
referente a saúde pública. Edvino Maciejewski (PMDB): Falou sobre o retorno 
aos trabalhos após o recesso, comentou sobre os projetos que foram lidos e 
tiveram a votação adiada para próxima sessão. Reconheceu a necessidade de 
mais atenção com relação a conservação e limpeza das estradas do Interior, 
disse que procurou a Administração e essa alegou que não conseguem dar 
andamento devido a falta de alguns licenciamentos ambientais. Disse estar 
junto na batalha de melhora do sinal de celular, estando inclusive na ANATEL 
levando um abaixo assinado com mais de mil assinaturas, pedindo mais 
atenção para o Município. Com relação a comunicação, disse ser necessário 
também RBS e sinal de internet para o interior. Esclareceu alguns assuntos 
sobre a Cadeira Legislativa que ocupa. Parabenizou a todas as mulheres pela 
passagem do Dia da Mulher. Delamir da Silva (PSDB): Saudou a todos, falou 
da importância das transmissões das sessões. Disse ter sido procurado pela 
Presidente da ACIDOF solicitando auxilio para que a entidade possa 
disponibilizar um curso para atendente de farmácia. Falou de suas visitas a 
localidades do interior, em especial da localidade de Cavadeira, bem como as 
muitas reclamações que recebe da população, e os grandes problemas das 
estradas do interior principalmente trechos de transporte escolar. Comentou a 
visita do Gerente da CEEE a Casa, e a situação do sistema de energia no 
Município.Lembrou promessas de campanha do atual Governo que não foram 



cumpridas. Fez um apelo a pedido de um morador do Bairro São Francisco. 
Falou sobre a situação em que se encontra a Comunidade do Capivari, 
lamentando a precariedade de assistência aquela população por parte da 
Administração. Sobre o transporte escolar, falou haver perseguição política. 
Alertou a população de como anda a saúde pública não só no Município, mas 
também no Estado e na esfera Federal, que se encontram em caos, onde 
pessoas precisam entrar na justiça ou procurar a imprensa para obter 
resultados. Falou sobre a crítica situação do Hospital e as grandes perdas que 
a população teve enquanto este esteve fechado e agora que cobra pelos 
serviços prestados. Questionou sobre o calçamento das ruas da cidade, 
aumento salarial dos funcionários públicos, vale transporte e explicou porque 
pediu o adiamento da votação dos projetos que criam mais cargos a 
administração. Comentou sobre o adesivo GOLPE NÃO, que o Governo do PT 
tem espalhado por ai, sendo que na sua opinião o PMDB é que deveria usar o 
adesivo, pois elegeu o PT no Município e foi deixado de lado logo após as 
eleições. Fez comentário referente a um concurso da Secretaria de Educação 
que nomeou uma pessoa que não preenche todos os pré requisitos exigidos 
em edital. Nilton Schio (PMDB): Cumprimentou a todos e falou sobre o uso do 
Grande Expediente, onde os Vereadores do PT não tem se pronunciado. Falou 
sobre a Rádio Integração em que a Câmara de Vereadores é sócia fundadora e 
não pode fazer uso nem pagando, sendo assim a Câmara tem que investir em 
sua própria comunicação, para divulgar e dar transparência aos seus atos. 
Esclareceu a força que o PMDB tem, questionando o uso do adesivo GOLPE 
que o PT tem divulgado, sendo que quem sofreu o golpe foram os PMDBistas, 
e questões políticas e partidárias. Comentou e explicou algumas leis que 
justificam a cassação de alguns prefeitos como o caso da cidade de Pinheiro 
Machado, e fatos que se reconhecem em nosso Município como a 
padronização dos prédios públicos que foi matéria até do programa de tv 
Fantástico do último domingo, entre muitos outros fatos denunciados e em fase 
de investigação. Um dos fatos gritantes, é a padronização dos prédios públicos 
do Município e a logo marca do governo que caracteriza sem esforço de 
interpretação os bens públicos com as cores do comitê e a logomarca do PT, 
fato que já vinha sendo observado a muito tempo, e que será denunciado no 
Ministério Público. Sobre a saúde, mostrou recibos originais que comprovam a 
cobrança de serviços prestados pelo hospital local. Fez comentários sobre 
matéria divulgada no Jornal Zero Hora também do último domingo, que fala 
sobre como a lei da informação muda a vida do brasileiro. Falou sobre uma 
procuração que pedia que Paulo Job fosse Vereador por procuração no lugar 
do Vereador Márcio Rosiak (PT), e as Comissões em andamento e a 
dificuldade de notificar os envolvidos que se escondem tanto quanto podem 
para atrapalhar o andamento. Disse não ver atitude do Executivo Municipal 
referente a Raiva Bovina, onde se percebe apenas interesse e preocupação 
dos produtores e do Legislativo. Também falou sobre a importância de 
convênios com Entidades como APAE, que atendem pessoas com 
necessidades especiais. Ressaltou mais uma vez o uso do adesivo golpe, 
demonstrando e relatando fatos que mostram que o golpe está sendo dado 
pelo PT. O Presidente Nilton Schio agradeceu a presença de todos e convidou 
para próxima sessão a realizar-se no dia 19 de março as 17:00 horas, na 
Câmara de Vereadores, no Plenário José Domagala. Finalizando, o Presidente 
encerrou a sessão da qual foi lavrada á presente ata, que, depois de discutida 



e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Sala das 
Sessões, 05 de março de 2012.  
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